

耶路撒冷大餐

蘿莉·索薩

(根據真實故事改寫)

這個故事發生在美國。

今天是復活節的前一天，也就是說，基甸和他的家人今晚會享用耶路撒冷大餐！基甸每年都在期待這個傳統活動，他希望他們一年能辦很多次。但是媽媽說，必須等到復活節才辦，這樣才更為特別。

基甸和艾美莉亞把一條毯子鋪在地板上，給大家坐。然後基甸去幫忙爸媽準備食物。他很喜歡烹飪，準備食物是基甸最喜歡的部分。

所有這些食物，可能是耶穌在世時吃過的。當然，他們也不能完全確定啦。但是想著耶穌和祂的門徒在耶路撒冷時，吃了同樣的這些食物，感覺就很好。這就是基甸一家人要說這是耶路撒冷大餐的原因！

基甸端來一籃麵餅和一碗椰棗乾，他把它們放在毯子上。毯子上還有蜂蜜，要用來淋在麵餅上。艾美莉亞端來一罐橄欖，還有一盤杏桃乾和杏仁，接著是一些山羊乳酪和切片小黃瓜，然後還有一盤魚和幾杯水。孩子們端水過來時格外小心，免得灑出來。

大家都圍坐在毯子上，媽媽做禱告，祝福食物。

基甸每年都在期待這個傳統活動。



塔妮雅·雷克斯繪

你會為耶路撒冷大餐端出什麼食物呢？把它寫下來或畫一張圖！

「感謝您賜給我們這個時間，在復活節紀念耶穌。」她祈禱。

祈禱之後，孩子們互相傳遞一盤盤的食物。他們拿了一些杏桃乾和小黃瓜。基甸顧著小嬰兒，免得橄欖被打翻。大家用手拿著食物吃，一起談天說笑。

基甸在他的麵餅上抹上一些山羊乳酪，然後再淋一點蜂蜜上去，真是太美味了！

「你們最喜歡耶穌的哪一個故事？」爸爸問孩子們。

「我喜歡耶穌在水面上行走的故事！」蘇利文說。

基甸指著那盤魚，「我喜歡祂餵飽每個人的故事，祂只用幾個餅和幾條魚就餵飽了幾千人，我最喜歡那個故事。」

「我也很喜歡那些故事，」媽媽說，「耶穌讓我們能做到，光靠我們自己絕對做不到的事。」

「在我們的生活中，我們也看到過很多奇蹟。」爸爸說。

「比如，我們每次搬家，都會找到新朋友。」基甸說。

「對啊！」媽媽說，「我們周遭就有很多奇蹟和祝福。」

吃完晚餐後，大家都很飽、很開心。基甸幫忙把碗盤放到水槽裡。明年他們會再一起享用耶路撒冷大餐。但是他不必等到那時候才想到耶穌，他每天都能紀念耶穌！●